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Douilles à billes standard� � �  ! ! " # $ %  ! ! " # # & ' ( ) ' * ) + , - . / 0& ' ( ) " 1 $ % *  ) " +( � * 1 ' ! " #2 � 3 � � 4 � � � 3

– Fourreau traité et rectifié
– C age de guidage en PO M
– Billes en acier à roulements
– Racleurs intégrés� � �  ! ! " # $ %  ! ! " # # & ' ( ) ' * ) + , - . / 0& ' ( ) " 1 $ % *  ) " +( � * 1 ' ! " #2 � 3 � � 4 � � � 3
– Manchon trempé et rectifié en acier  

résistant à la corrosion comparable  
à 1.4125

– C age de guidage en acier résistant  
à la corrosion comparable à 1.4301  
avec un diamètre d'arbre 5 en PO M

– Billes en acier résistant à la corrosion  
comparable à 1.4125

– Bagues de retenue de la cage de gui-  
dage en acier résistant à la corrosion  
comparable à 1.4006

– Bride en acier résistant à la corrosion  
comparable à 1.4006

– Racleurs intégrés 5 6 7 6 89 :
(mm)

; < = < 6 8 > ? 8 @ A B B 8
(kg)

> C 6 D A E 8 BF G @ H I J K K J L L 6 < B M B N A > N O E A ? C 6 6 C B M C >F G @ H I J K K J L L J P ;Q
R0741 508 00 R0741 208 30 0,05R S
R0741 512 00 R0741 212 30 0,09R T
R0741 516 00 R0741 216 30 0,14S U
R0741 520 00 R0741 220 30 0,23S V
R0741 525 00 R0741 225 30 0,50W U
R0741 530 00 R0741 230 30 0,72X U
R0741 540 00 R0741 240 30 1,60Y Z 8 D [ E 8 : \ 8 Z [ E M ? A N M C > : 8 : < B M ] > A N M C > A 7 6 < ] < 8F G @ H I R S L L P ;

Douille à billes Standard (en métal) Tandem, à bride Ø 12 Avec 2 racleurs Résistant à la corrosion^ � � 
 � � 4 � � � � _ 4 � � � � 3 ` � 
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1) La tolérance a été déterminée statistiquement à partir des tolérances sur le diamètre intérieur et sur l’arbre. Tolérance recommandée de 

l'alésage du boîtier: H6 ou H7.

La détermination de la capacité de charge dynamique est basée sur une course de 100 000 mètres. 
Si la base choisie est de 50 000 mètres, les valeurs C du tableau doivent être multipliées par 1,26.

L M D 8 > B M C > B
(mm)

P C D 7 6 8: 8 6 A > J] < 8 B: 87 M E E 8 B I C E < 6 A > ? 8B f 6 E 8: M A D g N 68M > N < 6 M 8 f 6
(µm)

h 8 f 6 A : M A E i j5 6 7 6 8 k T
(µm)

l A [ A ? M N < B : 8 ? k A 6 ] 8
(N)

l C f [ E 8 : 87 A B ? f E 8 D 8 > N@ m n
(Nm)

9 : L L i L o G pq U r W p i s t : u > K l B N A N Kl nD M > K D A Z K D M > K D A Z KQ
16–0,013 32 24 25 46 5 3,1 3,5 4 +9

-1

+15

+2

340 390 470 660 4,5R S
22–0,016 42 32 32 61 6 4,1 4,5 4 +9

-1

+17

+2

650 750 840 1 200 11R T
26–0,016 46 36 35 68 6 4,1 4,5 4 +11

-1

+19

+2

750 860 880 1 260 13S U
32–0,019 54 43 42 80 8 5,1 5,5 5 +11

-1

+20

+3

1 100 1 300 1 720 2 500 26S V
40–0,019 62 51 50 112 8 5,1 5,5 6 +13

-2

+22

+2

1 250 1 350 3 240 4 200 61W U
47–0,019 76 62 60 123 10 6,1 6,6 6 +13

-2

+22

+2

2 000 2 150 4 000 5 000 82X U
62–0,022 98 80 75 151 13 8,1 9,0 6 +16

-4

+27

+1

2 800 3 000 6 600 8 400 165

�  1 " ( #  � ( #


